

西流湖街道组织开展廉政警示教育 时刻警钟长鸣 筑牢思想防线

本报讯 “这样的廉政教育较之以往的一般性通报,更具有针对性和实效性,使自己的灵魂受到了极大的触动。在今后的工作和生活中,要吸取教训,树立正确的价值观、权力观、人生观,不断增强自身廉洁意识、勤政意识,增强防腐抗变能力。”“前车之鉴,后车之覆”,一个个腐败分子被绳之以法的事实让我们接受了一次警示教育,加深了对廉政教育重要性的认识。”刚走出大厅,大家便热烈交谈着。

10月26日,西流湖街道组织干部职工及各村、社区干部90余人,到河南省廉政文化教育中心参观学习接受警示教育,并重温入党誓词,共同学习《中华人民共和国监察法》和《中国共产党纪律处分条例》。

在廉政教育基地,真实鲜活的案例、图文并茂的图片和文字说明,特别是通过观看近年来党员干部违法违纪案例图片,给参观人员强烈的视觉冲击和心灵震撼。“村级组织换届之后,提升新一届村



和社区‘三委’班子的政治素质和廉洁自律能力,规范基层干部行为是我们工作的重心。我们组织这次活动,就是要通过警示教育,给村组和社区干部、机关党员干

部敲警钟,筑牢拒腐防变思想防线。”西流湖街道党工委副书记、纪工委书记李星介绍道。

记者 张改华 通讯员 魏少杰 文/图

消息速递

中原区举办托幼机构卫生保健人员岗位培训班

本报讯 10月30日,中原区妇幼保健所举办2018年中原区托幼机构卫生保健人员岗位培训班,辖区99家托幼机构118名卫生保健工作人员参加培训。

培训会上,首先邀请郑州市中心医院儿科主任对在园幼儿常见疾病及突发事件的急救措施进行了深入细致的讲解;随后邀请郑州市口腔医院口腔科主任对儿童口腔保健知识进行了详细而生动的现场培训。培训会上,大家认真听讲、详细记录、积极发言,并对实际工作中遇到的难点、疑点问题与老师及时沟通。

培训会上,中原区妇幼保健所对2017年全区托幼机构卫生保健工作开展状况进行了通报,并对下一步工作提出了新的要求。培训班的举办,有效提高了辖区托幼保健工作人员的专业知识,增强了业务技能,保障辖区集体儿童健康快乐成长。

记者 张改华 通讯员 鲁笛

汝河路街道召开华淮市场外迁工作例会 精准施策 确保按时圆满完成

本报讯 10月27日,汝河路街道召开华淮市场外迁工作第一次例会。

会议传达了市、区市场外迁工作会议精神。为落实10月24日全市大围合区域市场外迁工作推进会议要求和市长王新伟关于外迁市场“必须迁、坚决迁”的重要指示,结合《郑州市人民政府关于加快推进大围合区域市场外迁工作的实施意见》(郑政[2016]11号)文件的时间安排,按照中原区委、区政府华淮市场外迁工作专案指挥部要求,街道成立了由主要领导为组

长的市场外迁工作专案组,以及宣传发动、动迁、维稳等工作小组,明确责任人,全程做好跟踪服务工作,并制定了例会制度,及时解决外迁工作中的疑难问题,加强部门协调配合,全力推动市场外迁工作。

会议对下一步工作提出具体要求,要高度重视,提高站位,街道上下要紧盯标准,精准施策,对照上级外迁工作要求把握时间节点,确保能够按时圆满完成任务。要营造氛围,通过加大宣传,让广大

商户意识到市场外迁是大势所趋,同时做好政策解读。要做好商户的思想工作,密切关注、及时掌握市场内可能引起不稳定的各类因素,努力把各类矛盾和问题化解在一线、化解在萌芽状态。

目前,街道正在积极宣传发动,加紧对市场商户思想动态进行摸底,切实掌握商户关心的问题,加强与商户间沟通,做好前期准备工作。

记者 张改华 通讯员 尚亚琳

三官庙街道 便民服务进社区 家门口可以办狗证

本报讯 10月27日,三官庙街道电业新村社区联合动物医院举行“文明养犬办证年审进社区”活动,使居民在家门口就能办理狗证。

活动为前来办狗证和年审的爱犬居民免费发放狗粮,吸引了许多居民前来咨询。“原来打过疫苗的带着狗狗就可以来免费办理,没有打过的我们也可以现场注射疫苗。”医务人员一边为现场居民发放宣传材料,一边耐心地为前来咨询的居民讲解。活动当天,共年审狗证5个,现场受理材料办理狗证2个。这种“摆摊设点”的服务方式,将办证服务和文明养犬宣传送到居民的家门口,受到了居民一致欢迎,真正打通了为民服务的“最后一公里”,也使居民对养犬政策和办证流程了然于心。

记者 张改华

汝河路街道 淮西社区科普大学开课啦

本报讯 11月1日,汝河路街道淮西社区科普大学如期开展。本次课程为饮食健康实践课,授课老师特别为大家讲授秋季蔬菜水果汁的相关营养知识与制作方法,近50位居民前来参加。

课上,老师向居民介绍了健康的水果搭配技巧及合理的食材搭配方法,现场示范,教大家如何制作简单营养的美味果汁,并就所用食材的营养成分进行了讲解。在和居民互动过程中,大家也纷纷集思广益,畅谈了自己在生活中的小窍门。居民王阿姨还和老师一道,分享了南瓜粥的烹饪方法,大家看的是啧啧称道。

记者 张改华 通讯员 郭书芳



阳光低保 让真正需要的人受惠

三官庙街道 深入社区开展低保入户调查

本报讯 为切实了解辖区低保户现状,摸清低保对象的实际生活状况,准确掌握低保对象的基本信息,做到低保享受应保尽保、应退尽退,10月31日,三官庙街道社会事务办公室低保工作人员在社区民政专干的带领下前往辖区低保家庭进行入户核查工作。

本次入户核查工作主要是调查核

实辖区低保家庭是否符合低保标准,采取上门入户、邻里走访等方式,通过查看低保家庭住房、家具、家电,询问家庭成员人数、身体状况、月收入、子女入学情况,听取邻居意见等,及时掌握低保对象动态,翔实登记“低保人员入户调查表”,并由调查人员和申请人分别对入户调查结果签字确认。调查工作结束后

进行民主评议及公示公开,接受社会各界监督。

此次入户调查,对申请人的家庭收入状况、财产状况进行核实,明确其家庭收入数额和财产状况,严格核实了低保家庭的真实情况,体现了公平、公正、公开的原则,进一步树立了政府的公信力。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶

桐柏路街道 群众参与监督 让低保在阳光下操作

本报讯 近日,桐柏路街道召开了关于建立“低保民主评议制度”工作推进会。会议要求,要切实做到动态管理、阳光操作、民主评议、公开公正,使这项民生工程更加深入人心,真正成为困难群众的“保护伞、安全网”。街道在规范低保工作的同时,也对社区、村的民政员进行了详细的低保业务培训,要求每个社区、村广泛宣传,宣传党和国家的惠民政策、服务承诺,以及开展民主评议的目的和意义,

使低保工作更加制度化、科学化、民主化,真正体现“阳光低保”“诚信低保”。

会议要求,每个社区、村要成立低保民主评议小组,由科室人员、社区村监会、社区村“两委”成员、党员代表及居民代表组成,对低保申请人的家庭收入、财产状况及入户调查等材料进行民主评议,确保材料的真实性和完整性,做到广大居民参与、监督,增强低保工作透明度,防止错保、漏保和人情保等现象发生,现场将

评议结果进行了签字确认,并将评议结果张榜公示。

建立健全低保工作责任追究制度,明确工作职责,将责任层层落实到每一个环节中。街道对社区、村低保民主评议小组成员进行备案,坚决杜绝优亲厚友、关系保等违规行为的发生。设立举报箱、公布举报电话,广泛接受社会各界的监督,做到公开、公平、公正、透明。

记者 张改华